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L. TRAC NGHIEM: 4 PIEM mdi cdu ding 1/3d
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11. TU LUAN: 6 PIEM
| CAU DAP AN

1 Méi PTHH viét ding dwoc 0,5d
4HCI + MnO, — MnCl,+ Cl, +2H,0

2Na + Cl, = 2NaCl

2NaCl,, + H,S0, — »Na,SO, + 2HCI
HCl + AgNO; —> AgCl + HNO3

2 _ Cho lan luot cac khi tac dung v6i Ag, khi nao 1am Ag chuyén
sang mau den 1a Os (hogc dung dich K1/hd tinh bot)
0, +2Ag —> Ag0 + 0,7

_ Cho quy tim &4m vao 2 khi con lai, khi nao lam gidy quy tim
chuyén mau d6 1a HCI

(HS lam cach khac néu ding van cho diém ti da)

3 a. 2d
- Tinh : np= 5,6/ 22,4 = 0,25
- Pat: na=x ,Nzn Y — 27x+65y=9,2 (1) 0,5d
-PTHH
2Al1 + 6HCl — A + 3 :
x — 3% 3x/2 (mol)
in + 2HC] — 75Cl; + Ho

B g = y (mol) 0.5d




ng=3x/2+y=0,25 (2) -
-tr (1) va(2)—2x=01,y=01
- Tinh % Al = 29,34 %,
%Zn= 100-29,34=70,66 %
- Tinh s mol HCl ,,=3x +2y =0,5 — a=0,5:0,4=1,25
b.1d
-Theo cau a ta cé: trong 0,3 mol X ¢6 na=0,15 , nz,=0,15
— m= 13,8 gam
-BTKL : mo2+mo3 = 17-13,8=3,2 gam
=Tl 0,025 ) no3= 0,05
- Tacd: X( Al Zn) +Y (0O, 03) — T ( Al,03, ZnO, kim loai
du) |
T+ HCl — AICl;, ZnCl, + H; + H,0
-BT nguyén td: nycl = ne = 3na+ 2nz, = 0,75 mol

-BTe:3na+2nz=4nop+6no; +2nmp — np=0,175 — V=
3,92 (lity _ g f
* HS c6 thé lam theo cach khac, néu ding vin cho diém toi da
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